
番
号

設　　　　　　問

４
そう思
う

３
おおむ
ね思う

２
あまり思
わない

１
思わな
い

4
割合

3
割合

2
割合

1
割合

1 お子さんは、学校の勉強を理解している。 37 44 6 2 42% 49% 7% 2% 1 91% 42% 84% 40%

2 お子さんは、伝えあう力がのびてきている。 23 55 11 0 26% 62% 12% 0% 2 88% 26% 88% 34%

3 お子さんは、本をよく読んでいる。 24 24 27 14 27% 27% 30% 16% 3 54% 27% 52% 24%

4
お子さんは、毎日家で勉強している。（宿題
も含めて）

44 32 9 4 49% 36% 10% 4% 4 85% 49% 85% 58%

5
お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしてい
る。

47 40 1 1 53% 45% 1% 1% 5 98% 53% 84% 49%

6
お子さんは、体験学習等の中で、いろいろな
人と関わり、生きる力をつけつつある。

37 45 7 0 42% 51% 8% 0% 6 92% 42% 93% 36%

7 お子さんは、友達と仲良くしている。 57 30 1 1 64% 34% 1% 1% 7 98% 64% 95% 57%

8 お子さんは、きちんとあいさつしている。 29 41 15 4 33% 46% 17% 4% 8 79% 33% 83% 35%

9
教職員は、指導方法を工夫し、わかりやす
い授業づくりに努めている。

38 47 4 0 43% 53% 4% 0% 9 96% 43% ー ー

10
教職員は、人権教育や仲間づくりの取組を通じて、
いじめを生まない学校、子どもたちの居場所のある
学校づくりに努めている。

27 52 9 1 30% 58% 10% 1% 10 89% 30% ー ー

11
教職員は、お子さんのよい点を認め、よくな
い点に対しては適切に指導している。

31 49 7 2 35% 55% 8% 2% 11 90% 35% 87% 31%

12
教職員は、お子さんの相談や悩みに誠実に
対応している。

25 55 7 2 28% 62% 8% 2% 12 90% 28% 84% 31%

13
教職員は、お子さんの健康、命を守るため、
防災教育、保健指導など、健康・安全に関
する指導や配慮を行っている。

33 51 5 0 37% 57% 6% 0% 13 94% 37% 92% 41%

14
教職員は、ホームページや学校・学年だより
等を通じて、学校の様子や願いを保護者に
伝えている。

36 43 7 3 40% 48% 8% 3% 14 89% 40% 83% 34%

15
教職員は、家庭や地域の問い合わせや相
談に対して、ていねいに対応し、信頼関係づ
くりに努めている。

32 48 7 2 36% 54% 8% 2% 15 90% 36% 87% 36%

評価
該当するところに○

肯定割合
A＋B

番
号 Ａ評価

のみ
肯定割合
A＋B

Ａ評価
のみ

R４年度R５年度

　全13項目（新規質問9、10のぞく）中9項目において、肯定的評価（Ａ評価かＢ評価を選択した回答）が増
えました。学校の様々な教育活動について一定の評価をいただけたと考えています。しかしながら、児童ア
ンケート・保護者アンケート共に、どの項目にも否定的回答（Ｃ評価かＤ評価）が一定数見られます。この
事実を学校として、しっかりと受け止め、個々の子どもや保護者の方々の思いをくみ取りながら、子どもた
ちが安心して楽しく過ごせる学校となるよう、仲間づくりや学級づくり、学習内容の定着に向け、授業力・
指導力の向上に努めてまいります。
　自由記述意見では、学校環境整備や通信・行事予定等の情報発信についてご意見をいただきました。いた
だきましたご意見については、今後の学校運営に活かしてまいりたいと考えています。ありがとうございま
した。
　また、学校や教職員に対して温かいねぎらいの言葉を書いてくださった方もみえました。励みとして今後
も教職員一同頑張ってまいります。
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A そう思う B どちらかというとそう思う C どちらかというとそう思わない D そう思わない

R5年度 保護者アンケート結果

R4年度質問

項目なし


